

JUDEȚUL BUZĂU CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SĂGEATA

RAPORT DE ACTIVITATE

AL DOAMNEI CONSILIER LOCAL

PNL – CĂȚOIU ARTEMIZA CRISTINA PENTRU ANUL 2019

În exercitarea mandatului de consilier local din partea Partidului Național Liberal am acționat și am participat la adoptarea deciziilor respectând prevederile Legii nr.215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr.393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, până la intrarea în vigoare a Codului Administrativ.

Începând cu data de 05.07.2019 a intrat în vigoare Codul administrativ, aprobat prin O.U.G. nr.57/2019, care a abrogat o serie de acte normative, printre care și Legea nr.215/2001 și Legea nr.393/2004. Obiectivele asumate și principalele domenii de interes sunt realizarea obiectivelor de dezvoltare a comunei, comunicarea cu cetățenii, analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului consiliului local . Întotdeauna am considerat că una dintre cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și a cetățenilor mei.

În anul 2019 mi-am desfășurat activitatea în cadrul plenului Consiliului Local și ca membru al Comisiei juridice și de disciplină, muncă și protecție socială. Am participat la toate cele 10 ședințe ordinare, 1 ședință extraordinară și 3 ședințe de îndată.

Activitatea mea de consilier local, în această perioadă ,are mai multe aspecte concretizate, în esență în următoarele:

- activitatea în ședințele din plenul Consiliului local
- activitatea în comisia de specialitate din care fac parte
- legături cu cetățenii din satul Banița

Am realizat legătura cu cetățenii din comună iar problemele semnalate le-am discutat cu factorii de decizie de la nivelul Primăriei și de comun acord am stabilit soluțiile de rezolvare. În calitate de consilier local m-am bucurat de un sprijin real din partea aparatului de specialitate al primarului, beneficiind

de informații și explicații care m-au ajutat să particip la luarea celor mai bune decizii.

Toate aceste activități au presupus implicare și responsabilitate din partea mea și au avut drept scop creșterea eficienței și eficacității autorității publice locale în rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii comunei Săgeata.

Data: 30.07.2020

Consilier local,

Cățoiu Artemiza Cristina

